
Je tu Final Four!

  

Â 

  

Ešte pred Final Four bolo potrebné spoznať meno posledného tímu, ktorý sa na turnaj
prebojuje. Keďže séria BK AM a Regent ešte bola rozohraná, druhý duel medzi týmito dvoma
celkami mohol rozhodnúť o rozlúštení tajničky súperov vo Final Four. Bol to náročný duel, ale
nasadená jednotka uspela aj na hosťujúcej palubovke a môže sa tešiť na súboj o víťaznú trofej.

  

BK AM - Regent 94:102 (23:25, 24:22, 15:21, 32:34), konečný stav série - 0:2

  

Body - BK AM: Michnica 25, Antal J. 23, Luley 18, Galád 11, Antal M. 9, Chocholák 4, Antal V.
3, Kunický 1, Slobodník

  

Body - Regent: Straško 23, Ďuriš 18, Gregor a Szabó po 16, Odnoga 11, Dolinský 7, Suchár 5,
Erneker 5, Šuba

  

TH: 22/15 - 44/26, Trojky: 9 - 8, Fauly: 30 - 21, Rozhodovali: Hudec a Šramko

  

Povedali k stretnutiu:

  

Peter Bielik (hlavný tréner Regentu) a Branislav Ondruš (druhý tréner Regentu): „Druhý zápas s
AM bol opäť obojstranne veľmi kvalitný a napínavý. Podľa nás rozhodla - okrem herných
faktorov - naša lepšia psychika a skvelá nálada v tíme. To sa prejavilo najmä v závere stretnutia
a pri podávaní rúk, ktoré súper nezvládol, čo bude zrejme hodnotiť vedenie ligy. My sa už
zameriavame na ďalšie zápasy. Herné faktory, vďaka ktorým sme uspeli sa oproti prvému
zápasu veľmi nezmenili. Opäť sme boli lepší v nápaditej rozohrávke (Erneker, Ďuriš) a dôraze
pod košom (Straško, Odnoga), znovu sa darilo základnej päťke vrátane Miša Gregora, ako aj
striedajúcemu Robovi Szabovi. Z lavičky pridali body aj Peter Dolinský a Martin Suchár, takže
sme pokorili hranicu 100 bodov.“
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Štvrťfinále je týmto pádom uzavreté, na rade je vrchol sezóny v podobe Final Four, ktoré sa
uskutoční v piatok a sobotu v Športovej Hale Domkárska v Bratislave. Na záverečný turnaj sa
prebojovali najlepšie celky po základnej časti: Regent, Real, Pezinok a KP Multichuys. Ako
bude vyzerať program jednotlivých zápasov?

  

Semifinále - piatok 29.05.2015, ŠH Domkárska

  

Real - Pezinok o 18:00

  

Regent - KP Multichuys o 20:00

  

Finálové duely - sobota 30.05.2015, ŠH Domkárska

  

o 3. miesto: porazený z 1. semifinále - porazený z 2. semifinále o 17:00

  

finále: víťaz 1. semifinále - víťaz 2. semifinále o 19:00

  

S akými cieľmi vstupujú účastníci Final Four do turnaja?

  

Peter Bielik (hlavný tréner Regentu) a Branislav Ondruš (druhý tréner Regentu): "Ako
úradujúci majstri máme jediný cieľ, obhájiť titul. V náš prospech hovorí vyrovnanosť kádra,
skvelý tímový prejav na ihrisku a na lavičke a dobrá psychika. Basketbal nás veľmi baví."

  

Tomáš Kurilla (hlavný tréner Realu):„Minulý rok nám Final Four príliš nevyšlo, keď sme
skončili až na štvrtom mieste. Napriek tomu sme boli so sezónou spokojní, no teraz chceme
viac! Nabrali sme cenné skúsenosti a tak v našej tretej sezóne v MBL máme minimálne
medailové ambície. Zabojujeme však o titul, ktorý by bol skvelou odmenou za vydarenú sezónu.
Hráme s Pezinkom, s ktorým sme v tomto ročníku dvakrát prehrali. Zápasy rozhodli maličkosti a
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nešťastné zhody okolností. Stretnutie teda nemá favorita. Nadstavbovú časť sme ukončili ako
najlepšie útočné družstvo (1074 vstrelených bodov) a tak veríme, že sa naša ofenzívna sila v
semifinálovom dueli naplno prejaví a postúpime do vytúženého finále.“

  

Jozef Mižák (hlavný tréner KP Multichuys):„Do Final Four vstupujeme s rešpektom voči
naším súperom, ale určite nie so strachom. Aj keď sme „najhorší“ tím zo štvorky, máme svoju
kvalitu, silu a skúsenosti z Final Four. Dôležité bude nepodľahnúť atmosfére semifinálového
zápasu a držať sa pri zemi. Už sa veľmi tešíme na kvalitné zápasy a dúfam, že si to na
palubovke športovo rozdáme s našimi súpermi. Rozhodnúť môže aktuálna forma a hlad po
víťazstve. Nemenej dôležitá je atmosféra v tíme - prepojenie „lavičky“ s hráčmi na ihrisku. Je to
o chémii družstva, je to o energii, je to o spolupatričnosti, je to o TÍME. Tieto drobnosti
rozhodujú, či sa budete tešiť z víťazstva alebo nie."

  

Po ukončení štvrťfinálových súbojov sa rozhodlo aj o pozíciách na piatom až ôsmom mieste:

  

5. PIMPS

  

6. Malacky

  

7. Consultare

  

8. BK AM

Vietnam football match bongdatructiep at any time
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